

# Dva góly Bělotínu k bodům nepomohly

**Bělotín** – Na půdě Kojetína není lehké vyhrát, což se potvrdilo již od začátku utkání. Domáci do soupeře vlétli a tlačili Bělotín před jeho branku. V 5. minutě se objevil domácí Láník tváří v tvář Majerskému, ale ten jej vykryl.

**TJ Slavoj Kojetín – TJ Sokol Bělotín 4:2 (3:1)**

Z následujícího rohu opět Láník hlavou těsně nad. Až v 9. minutě hosté poprvé ohrozili domácího gólmana Urbana, když Březíkův centr jen těsně minul Peša a domácí pohotově míč odkopli ze své šestnáctky. Po nepřesné přihráv-

ce bělotínských se do šance opět dostal Láník a tentokrát se trefil do černého – 1:0. Hosté zvýšili úsilí a pokoušeli se dostat před domácí branku. Z dobré šance Kozák přestřelil vysoko nad. Z rychlé rozehrávky domácích po špatné domluvě v hostující obraně mířil Kojetín mezi tyče, ale Majerský byl na místě. V následné minutě se domácí rychle chopili míče a zakončoval Láník – 2:0. Bělotínští se nepoložili a bojovali dále, což se ukázalo ve 25. minutě, kdy Juřica vybojoval míč pro Vrání a ten střelou kolem brankáře Kojetína snížil na 2:1. Domáci následně zvýšili agresivitu

hry, která se jim vyplácela. Ve 33. minutě už Majerský na Peřinu nestačil a domácí zvýšili na hrozivých 3:1.

Na začátku druhého poločasu po špatně odehraném míči Janovským mohli domácí zvýšit své vedení, ale hostující gólman byl neprůstřelný, což se projevilo za pár minut, kdy si ho Láník položil na zem, pokoušel se obehřát, ale zakončil mimo tyče. V 53. minutě po ose Eleš – Novosad prvně jmenovaný centroval do vápna, ale brankář skryl míč do rukavic. Hosté začínali přebírat iniciativu, když po faulu na Kozáka kopal trestný kop Březík, ale míč minul branku. Pak

se ocitl opět Březík sám před Urbanem, ale trefil jen boční síť. O šest minut později se zrodila nejhezčí akce utkání, po ose Kozák – Březík – Kozák – Eleš – Juřica – gól 3:2. Domáci v poslední minutě zvýšili na 4:2 gólem Řezáče.

**Sestava Bělotína:** Majerský – Janovský, Březík, Peša, Eleš, Vrání, Kozák, Staněk, Novosad, Janáček (40. Rýpar, 80. Chlápek), Juřica

**V sobotu 12. května v 16.30 hodin** nastoupí bělotínský starší dorost proti Sokolu Troubky. O den později, **v neděli 13. května**, hrají nejprve muži B s Jezerníci **ve 14 hodin**, **v 16.30** hostí áčko Klenovice na Hané. **(sok)**